

社論

英國對中共之政策 其將有轉變歟？

英國於九月在倫敦成立「自由中國之友會」，顧名思義，此一組織之目的，在支持台灣之國府，對自由中國朝野，予以友誼之溫暖。此事雖小，然其意義則至為重大，吾人以中國僑民之身份，敬表謝忱，並譽揚觀感。

中共於一九四九年佔據中國大陸之後，繼在北京成立，附庸蘇俄之政權，並即展開屠殺人民之暴政，此種喪失獨立性與違背民意之政權，原應為自由世界所排斥，但英國工黨政府基於現實主義之觀點，却抢先於一九五〇年予以承認，此一舉措，無異於對暴虐之極權者以鼓勵，是以事後國際非議紛起，即英國內部之社會輿論亦大不以為然也。

當日工黨政府之意，或以為一經承認中共政權之後，英國與大陸之貿易關係，即可維持。英國在大陸之所有投資，亦可保全，豈料事實未如英國所期，雖與中共宣佈綏交以後，雙方之外交關係迄無進展，英國駐北平之外交使節，數年來備受冷遇如故，貿易既無法進行，而英國在大陸所有財產，且遭沒收，英國在大陸之僑民，同受虐待，此實非英國政府當局所能造料，然有表明中共本質者，而英不知有此也。

抑尤甚者，中共以階級之敵，介入韓戰，竟與聯合國為敵，英國以支持聯合國決議，出兵參與聯合國部隊以制裁侵略，是亦即與英國為敵，在此情形之下，中共對英國是友是敵，已可概見，而近自埃及蘇彝士運河事件爆發以後，中共報紙大力攻擊英國之不已，且中共官方有組織志願軍參加埃及作戰之議，果運河戰爭一發，則中共又不啻為英國正面之敵人，至於中共目前之威脅香港安全，策動星馬地區之各項暴動，更為顯而易見之事，英國雖欲示好於中共，其奈中共不以友誼待之何？

由於種種事實之證明，是知中共絕非英國之友，英國對中共之政策，已至非改不可之階段，因此，最近倫敦「自由中國之友會」之成立，實可代表英國朝野之懼怕，而該會主席係由工黨前任主席戴拉斯出任，尤具有工黨擬賄前輩之深意在，英國此一明智行動，固為中國人民所慶幸，亦英國朝野之光榮。

英對中共之政策，其將轉變歟？事實所作之肯定答覆，已見端倪矣，吾人深顯其繼續努力，有一強力行動之出現。

Lux Theatre
院戲斯樂
即日放影
「著名銀幕」
「電影好戲」
兼映詣時事畫片

水龍丘
P. Belogus & Co.
629 MAIN ST.

電話 H MA 1488 及 EX 1850
日夜服務特別時間不另收取費用專
門修整及更改水龍五十年父子生意
費用從廉常備有大量水龍器具價
錢非常便宜

比羅嘉斯公司啟
高公館，登二樓，過玉明室，聞玉明與高善飛辯論之聲，
曾不以高善飛之言為然，狄香雲返登三樓，進己之室中，
向爾報告，香雲因爲書

SUN BEAM
BREAD
新美鮮味
新邊麵包

台北市制訂法規 提倡國語電影

台北。泛亞社電。台北市政法規。
最近規定。自今年四月一日起。市內所有電影院。至少應在每兩個月內。放映國語影片四天。當局此項措施之目的。在協助發展台灣及香港電影事業。

星島將拘機附共

份子赴中共區

星加坡。泛亞社電。此間可靠方面

。於星期一報導。星島政府。即將拘捕一部份在屢次騷動中。被捕之附共華僑赴中共區。在去年十月暴動前後。因違犯驅逐令或維持公安法令被捕之附共份子。共達一百二十三名。其中有四十七

氏向彼大開交涉。不徒不能令其改善待遇。反令其嫌我益深。待我益酷而已。」狄夫人嘆曰：「平昔吾與香雲。母女相依爲命。愛爾如同掌上明珠。何曾令爾有微恙不樂。當爾愛彼高善飛之時。我已向爾提出警告。謂高善飛之爲人雖佳。然彼之繼夫人殊非易與。曾幾何時。吾音已聽。可知富貴人家。究難相處。不如擇一中等人家之少年。一夫一婦。白頭到老之爲愈矣。」香雲曰：「阿母以爲。吾此時已生悔心乎？夫人之性情。雖難於應付。然庶愛我。吾愛爾。然彼爲有事業之人。長日在外。而夫人

。吾心亦已足矣。」狄夫人曰：「高善飛雖六

人半多性情不佳。諸般作難。令我不安。」

「夫以加害。逐我出高氏之門也。」狄夫人曰：「吾人未久。彼已凌厲若斯。則其惡爾可知。所幸附共份子。終將令爾無地自容。吾實爲爾所略之辱。他人鼾睡。彼之設計而相陷爾。不容附共。彼如此。」狄夫人歎歎不置。晚寢後。狄香雲還往家處於

。吾心亦已足矣。」狄夫人曰：「吾心亦已足矣。」

夫人曰：「高善飛雖六

人半多性情不佳。諸般作難。令我不安。」

「夫以加害。逐我出高氏之門也。」狄夫人曰：「吾人未久。彼已凌厲若斯。則其惡爾可知。所幸附共份子。終將令爾無地自容。吾實爲爾所略之辱。他人鼾睡。彼之設計而相陷爾。不容附共。彼如此。」狄夫人歎歎不置。晚寢後。狄香雲還往家處於

。吾心亦已足矣。」狄夫人曰：「吾心亦已足矣。」

夫人曰：「高善飛雖六